
Accesorio Wi-Fi para aire 
acondicionado ARM-12

La empresa no se hará responsable de los 
problemas y problemas causados por 
Internet, router Wi-Fi y otros dispositivos 
inteligentes. Por favor, póngase en contacto 
con el proveedor de esos servicios para 
obtener más ayuda.

AVISO:

NOTA IMPORTANTE:
Por favor, Lea el manual detenidamente este manual 
antes de instalar o conectar su accesorio Wi-Fi. Guarde 
este manual para futuras referencias.

MANUAL DE USUARIO



CONTENIDO Modelo: ARM-12DCWF
Estándar: IEEE 802.11b/g/n
Tipo de antena: Antena externa omnidireccional 
Frecuencia: WIFI 2.4G     
Potencia máxima transmitida: 15dBm Max 
Temperatura de funcionamiento: 0C~45C/32F~113F. 
Humedad de funcionamiento:10%~85%
Entrada de alimentación: DC 5V/300mA
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Sistema aplicable: IOS, Android.
(Mínimos: IOS 7.0, Android 4.0) 
 Aviso: 
 La app está actualizada hasta la actual versión de IOS y 
Android, no nos haremos responsables si dicha app no 
funciona específicamente en su teléfono móvil.

Seguridad inalámbrica 
El accesorio wifi solo soporta contraseñas encriptadas tipo 
WPA-PSK/WPA2-PSK y no encriptadas. Pero las WPA-PSK/
WPA2-PSK son las recomendadas.

Precaución
Consulte el sitio web del la app para obtener más información. 
Tenga en cuenta que la cámara del móvil debe tener  al 
menos 5 megapíxeles o más para asegurarse de que el 
código QR se escanee correctamente.
Debido a las conexiones de red, a veces, puede producirse 
un tiempo de espera demasiado largo. En estos casos, lo 
mejor es volver a configurar la red.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Por la presente, declaramos que este aire 
acondicionado cumple con los requisitos esenciales y 
otras disposiciones de la Directiva 1999/5/CE.



ESCANEAR E INSTALAR LA APP

INSTALAR EL ACCESORIO Wi-Fi

3

4

2 3

Retire la tapa del accesorio Wi-Fi USB

Insert 

Abra el panel frontal e inserte el accesorio en la 
interfaz reservada.

Pegue el código QR del accesorio Wi-Fi a la máquina 
de aire acondicionado, para impedir pérdidas de 
información involuntarias.trate de pegarlo en un lugar 
cómodo para escanearlo con el móvil. también puede 
tomar una foto del código QR y guardarlo en su móvil.
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2
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Precaución: Los códigos A y B solo está disponible para 
descargar la app

Código QR (A) Código QR (B)

PRECAUCIÓN: Este aparato de aire 
acondicionado solo es compatible 
con este accesorio Wi-Fi.

Debido a las conexiones de red, el control puede producir 
tiempo de espera a veces. Si esto ocurre, el display del aire 
acondicionado y el de la app pueden no coincidir. Es 
normal hasta que se solucione el retardo.

AVISO: La empresa no se hará responsable de los 
problemas causados por Internet, enrutador Wi-Fi y 
dispositivos inteligentes. Por favor, póngase en contacto 
con el proveedor original para obtener más ayuda.

Usuarios de Android: escanee el código QR A  o vaya a 
la aplicación de Google Play y busque 'Nethome Plus' y 
descargue la app.



CONFIGURACIÓN DE RED5 6
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Pulse'crear cuenta' Indique su dirección de 
email y elija una contraseña

MOVI MOVI08:12 08:14

VI50828_a

Crear cuenta¿Olvidaste la contraseña?

rinrun@artrom.es

Email

Contraseña

He leído y acepto las normas del sevicio.

65% 61%

Iniciar

Registrarse

Registro

REGISTRO DE USUARIO
Asegúrese de que su móvil esté conectado al  Wi-Fi, 
además,del router Wi-Fi debe tener conexión a Internet 
para realizar el registro de usuario y realizar la 
configuración de red.
Es mejor iniciar sesión a través de su correo electrónico 
y registrar su cuenta pulsando en el en caso de olvidar la 
contraseña..

Precaución: 
es necesario olvidarccualquier otra red y asegurarse de 
que el dispositivo Android o IOS  está conectado a la red 
Wi-Fi que desea configurar.
Asegúrese  de que la función Wi-Fi del dispositivo 
Android o IOS esté activada, que funciona y que puede 
conectarse automáticamente a la red que va a configurar. 

   

  

  

Recordatorio:

Cuando el aire acondicionado entra en "modo app" el 
el mando a distancia no puede controlarlo, es 
necesario finalizar la configuración de red o volver a 
encender el aire acondicionado para controlarlo por 
mando de nuevo, debe esperar 8 minutos para que el 
equipo salga automáticamente del "modo app".

Configuración de la red con un dispositivo Android 
   Asegúrese de que su dispositivo móvil ya esté conectado a 
la red Wi-Fi que desea utilizar. Además, debe olvidarse de 
otra redes Wi-Fi irrelevantes en caso de que influya 
negativamente en el proceso de configuración.

Desconecte la fuente de alimentación del equipo aire.
Conecte la fuente de alimentación de aire acondicionado, y 

presione continuamente el botón de la pantalla digital o el 
botón de no molestar siete veces en 3 minutos.

Cuando el aire acondicionado muestra 'app', significa que el 
equipo ya ha encontrado en 'Modo app'. Algunos tipos de 
aire acondicionado no necesitan el 2º paso para estar en 
modo app.
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5 Presione
Añadir dispositivo

6 7

8

9Escanee el código 
que viene con el 
accesorio Wi-Fi

Seleccione su propia 
red WiFi, por ejemplo 
Casa (la imagen es 
solo como referencia)
Ingrese su  contraseña 
de router WiFi y haga 
clic en Aceptar;

Configuración correcta, 
puede ver el dispositivo 
en la lista.

Inicio

Nombre de usuario

+ Añadir dispositivo

MOVI 20:14

Ajusta el código QR al marco para escanear

La primera vez que se reinicia

61%

Código QR Fotos

Casa

Contraseña 

Jardín

Bar Pepe

MOVI 20:14

El aire acondicionado quiere usar su WiFi

61%

Red OK Inicio

 Usuario 

+ 

Aire acondicioando

Añadir dispositivo
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77 Lea las instrucciones 
anteriores y presione el 
botón de inicio para 
regresar a la interfaz 
del dispositivo.

Haga clic en 
configuración para entrar 
en la página de 
configuración, seleccione 
WLAN / Wi-Fi.

8

Buscar y conectar

Settings

Airplane Mode

WLAN

Bluetooth

Cellular

On

Off

Password:    12345678

Conectarse a un punto Wi-Fi:
Regrese a la página de configuración del Dispositivo 
IOS> Haga clic en WLAN> Seleccione net_ac_xxxx> 
Regrese a la página actual.
SSID:    net_ac_xxxx

    

  
  

     

Configuración de la red para dispositivo IOS 
Asegúrese de que su dispositivo móvil ya esté conectado 
a la red Wi-Fi que desea utilizar. Además, debe olvidarse 
de otras redes Wi-Fi  irrelevantes en caso de que influya 
negativamente en el proceso de configuración. 
Desconecte la alimentación del equipo (algunas unidades). 
Conecte el equipo de nuevo y presione el botón de la 
pantalla digital o el botón de no molestar siete veces en 3 
minutos.
Cuando el aire acondicionado muestre 'app', significa que 
ya ha entrado en el "modo app".

No SIM 20:14 61%

Ajustes

Modo avión

Wi-Fi Smart

Bluetooth Off

Datos móviles Off

VPN

Notificationes

Centro de control

No molestar

General

Incio

Usuario

+       Add Device

MOVI 20:14

Ajusta el código QR al marco para escanear

La primera vez que se reinicia

61%

Código QR Fotos

1

2

3

4

6 Presione
+ Añadir dispositivo

6 Escanee el códigoQR QR 
que viene con el 
accesorio Wi-Fi

Conectar



10 Introduzca la contraseña 
tipo:12345678 y pulse 
conectar.

Regrese a la aplicación 
y haga clic en Siguiente

9 Elija net_ac_XXXX 1211

13

Seleccione la red Wi-
Fi, por ejemplo Casa 
(la imagen es solo 
como referencia)
Ingrese su contraseña 
del Wi-Fi y haga clic 
en Aceptar;

Ajustes Wi-Fi

ELIJA UNA RED

La guarida-5GX

Tutupá-2.4GX

jashdkjashdk

kjashkhasd-5G

Fibralenta

Bar Pepe

wtf_fc_6866

fibratu

net_ac_XXXX

lerelele

No SIM 20:14 61%

10 11

Buscar y conectar

Settings

Airplane Mode

WLAN

Bluetooth

Cellular

On

Off

Password:    12345678

Conectarse a un punto Wi-Fi:
Regrese a la página de configuración del Dispositivo 
IOS> Haga clic en WLAN> Seleccione net_ac_xxxx> 
Regrese a la página actual.
SSID:    net_ac_xxxx

Conectando a "net_ac_0010" ....

No SIM 20:14 61%

Cancelar ConectarIntroducir contraseña

Contraseña
Casa

Contraseña 

Disco

Lerelele

无SIM卡 20:14

Air conditioner want to use your WiFi

61%

Redes Wi-Fi OKConectar
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144 Configurarccorrecta,, 
puedes ver el dispositivo en 
la lista

7 CÓMO USAR LA APP
Asegúrese de que tanto su dispositivo móvil como su 
aire acondicionado estén conectados a Internet antes 
de usar la app. 
Siga los siguientes pasos:

1 Escriba su dirección de 
correo electrónico y su 
contraseña y pulse "Iniciar 
sesión"

22Seleccione el aire 
acondicionado para 
entrar en la interfaz 
de control del 
aparato.

AVISO:

 Usuario 

Aire acondicionado 1

Aire acondicionado 2

Añadir dispositivo

Inicio

 Usuario 

+ 

Aire acondicionado

Añadir dispositivo

MOVI 08:42

VI50828_a

Crear cuenta¿Olvidó la contraseña?

rinrun@artrom.com.cn

65%

Iniciar sesión

Cuando finalice la configuración de la red, APP 
mostrará las palabras clave indicadas en la pantalla.
Debido a diferentes entornos de Internet, es posible 
que el estado del dispositivo se muestre fuera de 
línea. Si se produce esta situación, es necesario 
actualizar la lista de dispositivos en la app y 
asegurarse de que el estado del dispositivo esté en 
línea. También apagar la alimentación del equipo de 
aire y volver a encenderla, el estado del dispositivo 
se pondrá en línea después de unos minutos.

+

Inicio
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3  Ahora,puede controlar 
el encendido/apagado 
del aire acondicionado,  
el modo de operación, la 
temperatura,y la 
velocidad del ventilador, 
etc.

FUNCIONES ESPECIALES
Incluye: Temporizador encendido, Temporizador 
apagado, 8OC Calor, Dormir, Verificar.
AVISO: Si el acondicionador de aire no es compatible 
con la función anterior, la función se ocultará de la 
lista de funciones.

Temporizador encendido/Temporizador apagado
El usuario puede programar una ajuste semanal para 
encender o apagar el equipo de aire en un horario 
específico.y también se puede elegir ajustes definidos 
para controlar el aire acondicionado toda la semana.

8

AVISO:

No todas la funciones están disponibles. Por ejemplo: 
ECO, Turbo, oscilación izquierda y derecha, función de 
oscilación hacia arriba y hacia abajo, consulte el manual 
del usuario para obtener más información.

Temp. On
Lun. Mar.
18:00

Temp. Off
Lun. Mar.
02:00

8
o
 Calor

Dormir

Comprobar

Temp. On
Lun. Mar.
18:00

Temp. Off
Lun. Mar.
02:00

8
o
 Calor

Dormir

Comprobar

Aire acondicionado 1

 FRIO

Funciones Funciones



Funciones

16 17

8OC Calor
El equipo de aire acndicionado en modo 8º Calor, 
funciona con temperaturas inferiores a los 8º, esta 
función, por ejemplo, permite proteger los muebles de 
heladas.

09

10

11

08 48

49

50

51

Repetir Lunes,Martes

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Domingo

Temp. On
Lun. Juev.

18:00

Temp. Off
Lun. Juev.
02:00

8o Calor

Dormir

Comprobar Unidad

RepetirRepetir



Funciones
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Dormir
Para personalizar su modo dormir 
seleccionado una temperatura.

Comprobar
Puede comprobar el estado de su aire acondicionado 
con esta función. que analiza el equipo y muestra los 
elementos de funcionamiento normales,  errores e 
información detallada sobre estos.

Editar

Jóvenes

Ancianos

Niños

Temp. On
Lun. Mart.
18:00

Temp. Off
Lun. Mart.
02:00

8o Calor

Dormir

Comprobar unidad

Comprobado 97

97Normal

0Errores

Dormir Comprobar unidad

Cancelar

Escaneado: condensador

Comprobar unidad

Hecho
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DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD (CE)
PARMAZ S.L declara que este Smart Kit, accesorio Wi-Fi 
ARM-12DCWF, para el aire acondicionado ARTROM ARM-12DC 
cumple con la normativa vigente sobre sobre la comercialización 
de equipos radioeléctricos de la Directiva 2014/53 de la Unión 
Europea. 

Esta es una declaración simplificada, puede obtener la declaración 
completa en nuestra página web, en la dirección:

www.artrom.es/declaracion_arm12dcwf

⑥

Errores: 0

Normal: 97

Frecuencia del compresor

Corriente del compresor 

Corriente de la unidad exterior

Temperatura del evaporador

Temperatura del condensador

Temperatura de escape

Temperatura exterior

21

Esta marca indica que este producto no debe eliminarse junto con otros 
desechos domésticos en toda la UE. Para evitar posibles daños al 
medioambiente o a la salud humana debido a la eliminación 
incontrolada de residuos, recíclelo responsablemente para promover la 
reutilización sostenible de los recursos materiales. Para devolver su 
dispositivo usado, use los sistemas de devolución y recolección o 
comuníquese con el vendedor donde adquirió el producto. Pueden 
tomar este producto para un reciclaje ambiental seguro.

¡Por una correcta eliminación de este producto!

Gracias por confiar en los 
productos Artrom,

Detalles



Company will not be liable for any issues 
and problems caused by Internet, Wi-Fi 
Router and Smart Devices. Please contact 
the original provider to get further help.

NOTE:

IMPORTANT NOTE:
Read the manual carefully before installing or connecting 
your Smart kit. Make sure to save  this manual for future 
reference.

USER'S MANUAL

 Wi-Fi accesory for air 
conditioning ARM-12



CONTENTS Model: ARM-12DCWF
Standard: IEEE 802.11b/g/n
Antenna Type: Wxternal omnidirectional Antenna，
Frequency:WIFI：2.4G     
Maximum Transmitted Power: 15dBm Max
Operation Temperature:0ºC~45ºC/32ºF~113ºF.
Operation Humidity:10%~85%
Power Input: DC 5V/300mA

1

2

SPECIFICATION

PRECAUTIONS

1

SPECIFICATION

PRECAUTIONS....................................................1

DOWNLOAD AND INSTALL APP ...........................2

INSTALL THE SMART KIT .....................................3

USER REGISTRATION .........................................4

NETWORK CONFIGURATION ...............................5

HOW TO USE APP ..............................................13

SPECIAL FUNCTIONS ........................................15

...................................................1

2

3

4

5

6

7

8

1

Applicable system: IOS, Android. 
(Suggest: IOS 7.0, Android 4.0) 
 Note: 
 APP can not support the latest software version of 
 Android and IOS system.
Due to special situation may be occurred, we explicitly 
claims below: Not all of the Andriod and IOS system 
are compatible with APP. We will not be responsible 
for any issue as a result of the incompatibility. 

Wireless safety strategy 
Smart kit only support WPA-PSK/WPA2-PSK encryption 
and none encryption . WPA-PSK/WPA2-PSK encryption 
is recommended. 

Caution
Please Check The Service Website For More Information.
Smart Phone camera needs to be 5 million pixels or 
above to make sure scan QR code well. 
Due to different network situation, sometimes, request 

Hereby, we declare that this AC is in compliance 
with the essential requirements and other relevant 
provisions of Directive 1999/5/EC. The declaration 
of conformity may be consulted with sales agent.

DECLARATION OF CONFORMITY



DOWNLOAD AND INSTALL APP

INSTALL THE SMART KIT

3

4

2 3

Remove the protective cap of the smart kit

Open the front panel and insert the smart kit into 
the reserved interface.

Insert 

Attach the QR code packed with SMART KIT to the 
side panel of the machine, ensure it is convenience 
to be scanned by the mobile phone. Alternatively, 
user can take picture of the QR Code  and save in 
into their own phone.

1

2

3

Due to different network situation, control process may 
return time-out sometimes. If this situation occurs, the 
display between board and App may not be the same,
please do not feel confused.
NOTE: Company will not be liable for any issues and 
problems caused by Internet, Wi-Fi Router and Smart 
Devices. Please contact the original provider to get 
further help.

    Android Phone users: scan QR Code A  or go to google 
    play, search 'Nethome Plus' app and download it.
    I phone Users: scan QR Code B  or go to App Store, 
    search 'Nethome Plus' app and download it.

Caution: QR Code A  and QR Code B is only available 
for downloading APP.

QR Code A  QR Code B  

WARNING:This interface is only compatible with 
SMART KIT provided by the manufacturer.

time-out could happen, thus, it is necessary to do 
network configuration again.



USER REGISTRATION NETWORK CONFIGURATION5 6

4 5

,
,

,
,

1 2

1

2

2

3

4

Click   Create Account Enter your email address 
and password, and then 
click  Registration  .

MOVI MOVI08:42 20:14

VI50828_a

Creat AccoutForgot password?

rinrun@artrom.es

Enter your E-mail address

Password

I have read and agree to the terms of service

65% 61%

Sign in

Registration

Sign up

   Please ensure your mobile device is connected to Wifi
   router. Also, the Wifi router has already connected to
   Internet before doing user registration and network
   configuration.
   It is better to log in your email box and active your 
   registration account by clicking link in case you forget 
   the password.

Caution: 
 It is necessary to forget any other around network and 
 make sure the Android or IOS device just connect to 
 the WIFI network you want to configure. 
 Make sure the Android or IOS device WIFI function 
 works well and can be connected back to your original 
 WIFI network automatically.

    Kindly reminder:
    '

'

'

'

When AC enters into   AP  mode, the air-conditioning 
remote controller can't control it. It is necessary to 
finish network configuration or power the AC again 
in order to control it. Alternatively, you need to wait 
8 minutes to let the AC quit   AP  mode automatically. 

  Using Android device to do network configuration
        Make sure your mobile device has already been 

    connected to the wifi network which you want to use. 
    Also, you need to forget other irrelevant wifi network in 
    case it influences your configuration process. 
    Disconnect the power supply of AC.   

       Connect the power supply of AC, and continuously 
       press the digital display button or do not disturb button 
       seven times in 3 minutes.
       When the AC displays  AP , it means that the AC WIFI 
       has already entered into   AP   Mode.

'
'
'

'

Some  type of AC do not need the     step to be in AP 
 mode
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5 Press  + Add Device,,
6 7

8

9
Scan QR Code which
is packed with smart kit

Select your own WiFi 
network, for example 
My Home (the picture 
is only for reference)

Enter your own WiFi 
router password and 
click OK;

Configuration Success, 
you can see the device 
on the list.

Home

Nong  Jun
 User name

+       Add Device

MOVI 20:14

Align the QR code within the frame to scan

The first press of restart

61%

QR Code       Pictures

My Home

Password 

Cisco

Belkin

MOVI 20:14

Air conditioner want to use your WiFi

61%

Network OK Home

 User 

+             

Oasis

Add Device
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6 Scan QR Code 
is packed with smart kit

which5 Press  + Add Device,,

,,
7 Read the instruction 

above and press the
Home  button to return
to the device interface.

Click settings to enter
the setting page,select
WLAN/WIFI.

8

Search and connection

Settings

Airplane Mode

WLAN

Bluetooth

Cellular

On

Off

Connect to WIFI AC hot spot:
Return to the setting page of IOS Device    > Click
WLAN    > Select net_ac_xxxx    > Return to the
current page.

Password:    12345678

SSID:    net_ac_xxxx

    Using IOS device to do network configuration
        Make sure your mobile device has already been 
    connected to the wifi network which you want to use. 
    Also, you need to forget other irrelevate wifi network in 
    case it influences your configuration process. 
    Disconnect the power supply of AC(some units).
    Connect the power supply of AC, and continuously 

       press the digital display button or do not disturb button 
       seven times in 3 minutes.
       When the AC displays  AP , it means that the AC WIFI 
       has already entered into  AP   Mode.

'
'
'

'

No SIM 20:14 61%

Settings

Airplane Mode

WLAN Smart

Bluetooth Off

Cellular Off

VPN

Notifications

Control Center

Do Not Disturb

General

Home

Nong  Jun
 User name

+       Add Device

MOVI 20:14

Align the QR code within the frame to scan

The first press of restart

61%

QR Code       Pictures

1

2

3

4



Type default password:
12345678 and click
 "Join " 

Return to  APP and 
click Next

Choose net_ac_XXXX9 10 1211

13

Select your own WiFi 
network, for example 
My Home (the picture 
is only for reference)

Enter your own WiFi 
router password and 
click OK;

Settings     WLAN

CHOOSE A NET WORK.....

ASUS-5GX

ASUS-2.4GX

bdptest1

bdptest1-5G

HIWIFI-22EF60

tutupa

slowconnection

livingroom

net_ac_0010

zztest

No SIM 20:14 61%

10 11

Search and connection

Settings

Airplane Mode

WLAN

Bluetooth

Cellular

On

Off

Connect to WIFI AC hot spot:
Return to the setting page of IOS Device    > Click
WLAN    > Select net_ac_xxxx    > Return to the
current page.

Password:    12345678

SSID:    net_ac_xxxx

Joining  net_ac_0010  ...." "

No SIM 20:14 61%

Cancel JoinEnter Password

Password

My Home

Password 

Garden

Kitchen

No SIM 20:14

Air conditioner want to use your WiFi

61%

Network OK
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14 Configuration Success, 
you can see the device 
on the list.

HOW TO USE APP 7
Please ensure both your mobile device and air 
conditioner are connected to the Internet before 
using app to control the air conditioner via internet, 
please follow the next steps: 

1 2Type your own account 
and password, Click
"Sign in " 

Select the target air 
conditioner to enter 
into the main control 
interface.

NOTE:

 User 

Oasis

Premier

Add Device

Home

 User 

+             

Oasis

Add Device

No SIM 08:42

VI50828_a

Creat AccoutForgot password?

rinrun@artrom.es

65%

Sign in

When finishing network configuration, APP will 
display success cue words on the screen.
Due to different internet environment, it is possible
that the device status still display   offline  . If this 
situation occurs, it is necessary to pull and refresh 
the device list on the APP and make sure the device 
status become   online  . Alternatively, user can 
turn off the AC power and turn on it again, the device 
status will become   online   after few minutes.

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,

,
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3 Thus, user can control 
air conditioners on/off 
status, operation mode, 
temperature, fan speed 
and so on. 

SPECIAL FUNCTIONS 8

Timer on/ Timer off

Weekly, user can make an appointment to turn on or 
off AC on specific time. User also can choose 
circulation to keep the AC under schedule control 
every week.

NOTE:

Not all the function of the APP is available on air 
conditioner. For example: ECO, Turbo, Left and Right
Swing, Up and Down swing function, please check
the user manual to find more information. 

OIncluding: Timer on, Timer off, 8 C Heat, Sleep, 
Check. 
NOTE: If the air conditioner do not support the above
function, the function will be hided from the function
list.

Timer On
Mon. Tues.

18:00

Timer Off
Mon. Tues.

02:00

o
8  Heating

Sleep

Check

Timer On
Mon. Tues.

18:00

Timer Off
Mon. Tues.

02:00

o
8  Heating

Sleep

Check
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O  8 CHeat
OUser can let the AC run under 8 C Heat by one-click. 

When people go outside, this function can protect 
your furniture from frost damage.

09

10

11

08 48

49

50

51

Repeat Mon,Tue

Monday

Tuesday

Wednesday

Thursday

Friday

Saturday

Sunday

Timer On
Mon. Tues.

18:00

Timer Off
Mon. Tues.

02:00

o8  Heating

Sleep

Check
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Sleep

User can customize their own comfortable sleep 
by setting target temperature. 

Check
User can simply check the AC running status with 
this function. When finishing this procedure, it can 
display the normal items, abnormal items, and 
detail information.

edit

young

Elder

Children

Timer On
Mon. Tues.

18:00

Timer Off
Mon. Tues.

02:00

o
8  Heating

Sleep

Check

Testing 97

97Normal

0Abnormal
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⑥

Abnormal:0

Normal:97

Compressor frequency

Compressor current

Outdoor machine current

Evaporator temperature

Condenser temperature

Exhaust temperature

Outdoor temperature

21

This marking indicates that this product should not be disposed 
with other household wastes throughout the EU. To prevent possible 
harm to the environment or human health from uncontrolled 
waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable 
reuse of material resources. To return your used device, please 
use the return and collection systems or contact the retailer 
where the product was purchased. They can take this product for 
environmental safe recycling.

For a correct elimination of this product!

Thank you for trusting 
Artrom products,

DECLARATION OF CONFORMITY (CE)
PARMAZ S.L declares that this Smart Kit, accessory Wi-Fi 
ARM-12DCWF, for the ARTROM ARM-12DC air conditioner 
complies with the current regulations relating to the making 
available on the market of radio equipment of Directive 2014/53 of 
the European Union.

This is a simplified statement, you can get the full statement on our 
website, at the address:

www.artrom.es/declaracion_arm12dcwf
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